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OtseT: 16 unu 48 06e3bsHoK ObIno B cTae.

VL. NMoaBeneHue utoros.

Yyutenb matematu KW.

Pe6;|Ta, B Halle BpeMs HEBO3MOXHO npencraBnTb cebe pelleHne, Kak ﬂpOCTGI7ILLII/IX, TakK
W CINOXKHbIX 3aa4 He TONbKO B MaTeLaTuke, HO 1 B APYTUX TOYHbIX Haykax, 6es npuMeHeHus

PeLUeHNsI KBagpaTHLIX ypaBHEHWIA.
Y4almmcs 6bIno AaHo 3ajaHue: NOAroTOBUTL coobLLeHne 06 nctopun pelueHns

KBagpaTHbIX YpaBHEHUIA.
CoobLeHune yyawmxcs.
Yuutenb matemaTuku.

MoaGupas matepuan k aTomy ypoky, “3y4ast ONONHUTENbHYIO NATEPATYPY, Mbl U HALLK
AOCKNANHNKA OTKPLINK ANs cebA MHOMO MHTEPECHOIO 1 HOBOIO O KBaApaTHbIX ypaBHEHUSIX, Yero

Henb3A 1 Npo4YnTaTh B y4yebHuKe.
Hagetock v Bbl oTkpbinu gns cebs YTO-HMOYAb HOBOE.

VIl. 3aganue Ha gom - no MatemaTuke: ctp. 23, Ne 62.

3agaHuve Ha oM - no nHopMaTuKe: no kapTouke. 3anucaTh B Qbasic
criegytoLme BblpayKeHUst:
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BeicTaBneHve oueHok B AHEBHMKN yyaLyuxcs.



